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Duncsák Attilának Pesten lesz kiállítása
(/kitekinto/magyarorszag/55169­duncsak­attilanak­pesten­lesz­
kiallitasa)

Duncsák Attila, neves kassai festőművész
kiállítására kerül sor Budapesten Évek­Képek
címmel, melyet a Nemzetstratégiai
Kutatóintézet rendez. A kiállítás megnyitójára
július 31­én, pénteken, 19 órakor kerül sor a
Forrás Galériában (Teréz körút 9). A kiállítás a
Kárpát­haza Galéria rendezvénye. Köszöntőt
mond Szász Jenő, a Nemzetstratégiai
Kutatóintézet elnöke, a tárlat védnöke, ünnepi
beszédet mond Czimbalmosné­Molnár Éva,
Magyarország pozsonyi nagykövete, aki
egyben a kiállítás fővédnöke.

A kiállítást Szakolczay Lajos, József Attila­díjas irodalomtörténész, művészeti író nyitja
meg, aki rendszeres „megnyitója" tárlatainak. A kiállítás kurátora Tóth Norbert, a Forrás
művészeti Intézet igazgatója. Közreműködik Faragó Laura, Magyar Örökség Díjas
énekművész.

Duncsák Attila 1940. március 2­án született Ungváron. A leningrádi Iparművészeti
főiskolára járt, ahol 1967­ben üveg és kerámia szakon végzett. Önálló kiállítása volt
Ungvárott, Kassán, Prágában, Pozsonyban, Debrecenben, Budapesten. Csoportos
kiállításokon vett részt többek között Szentpétervárott és Moszkvában, valamint Saint
Michelben, Komáromban és Kassán. Munkái számos magángyűjteményben találhatók
Nyugat­Európában, Kanadában és az Egyesült Államokban. 1982­től Kassán él. 1990 óta
a Szlovákiai Magyar Képzőművészek Társaságának tagja. Egy "csoda" egyengette
pályáját. Egy ismerőse összeismertette Fjodor Szemjonovics Entelisszel, a neves és
híres leningrádi tanárral, aki megnézte munkáit és javasolta, jelentkezzen náluk az
üvegszakra. Megfogadta a kétszeres Sztálin­díjas tudós tanácsát. Leningrád, mely a régi
Szentpétervárt burkoltan bár, de tovább éltette, egy életre való muníciót adott neki. Az
Ermitázsban a Rembrandt­képek és a francia impresszionisták, a kiállítások és a
koncertek is óriási hatást gyakoroltak rá. A karrierlehetőségek ellenére hazahúzták a
gyökerek. Otthon egy ultrakonzervatív, sztálinista felfogású főnökök által irányított
kultúrpolitikába csöppent bele. Amiből el kellett menekülni.

A nagy kalandot az áttelepülés jelentette, ami végül sikerült. Kassára nem idegenként jött.
Ez a város régi épületeivel, polgári házaival és palotáival évszázados magyar
történelemről beszélt neki, ahogy Márai Sándor látta és tudta. Most már ő is
eltéphetetlenül ehhez a városhoz tartozik.

Temperát használ, az ikonok tanulmányozása is befolyásolja piktúráját. Figuratív
alkotásai szimbolikus jelentőségűek. Vásznain az illúzió és valóság összefonódásai
vallanak emberi problémáinkról.
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Kívánjuk, minél többen nézzék meg kiállításait és merítsenek szelíd, de következetes
eszmeiségéből. A kiállítást augusztus 11­ig lehet megtekinteni naponta 12:00­18:00
között, szombat és vasárnap kivételével. A kiállításról az Eseménynaptárunkban is
olvashat ITT>>> (/esemenyek/esemenynaptar/5492­duncsak­attila­kiallitasa). 

Balassa Zoltán, Felvidék.ma

10 személy kedveli ezt Regisztrálj, hogy megnézd, mi tetszik az ismerőseidnek.Tetszik Megosztás
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vandortabor­elsodleges­celja­a­felvideki­fiatalok­osszekapcsolasa)
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miniszterium­kozel­17­000­hallgatot­tamogatott­a­szocialis­osztondij­altal)
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